
CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 01 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n=497 

10.8% 

22.0% 

4.3% 
0.5% 4.0% 0.9% 3.1% 2.8% 0.7% 0.0% 1.4% 

11.9% 
3.2% 

22.0% 
12.4% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy  
a votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 10.5% 19.3% 5.5% 0.5% 4.2% 1.4% 2.1% 5.2% 0.6% 0.0% 1.5% 13.5% 3.3% 20.0% 12.4% 

Femenino 11.0% 24.8% 3.0% 0.5% 3.7% 0.5% 4.2% 0.5% 0.7% 0.0% 1.2% 10.2% 3.1% 24.1% 12.5% 

18-29 10.6% 20.1% 4.8% 0.8% 4.0% 2.2% 3.3% 3.6% 1.0% 0.0% 0.7% 10.7% 3.5% 26.8% 7.9% 

30-44 9.8% 20.5% 6.0% 0.6% 3.6% 0.4% 2.8% 2.7% 0.9% 0.0% 0.8% 15.9% 3.2% 20.5% 12.3% 

45 o más 12.3% 26.4% 1.1% 0.0% 4.5% 0.3% 3.3% 2.2% 0.0% 0.0% 2.9% 7.6% 2.7% 18.8% 17.9% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n=497 

11.4% 

25.7% 

5.7% 4.1% 4.9% 7.0% 4.9% 1.7% 1.8% 

Andrés Morales 
Arreola 

 PAN 

Fernando Uriarte 
Zazueta 

PRI-PVEM 

Graciela Espejo 
Alvídres  

 PRD 

Héctor Hugo Avitia 
Arellanes  

PT 

Bertha Alicia Muñiz 
Urquidi  

MC 

Ramón Abraham 
Gómez Arzaga  

NA 

María Dolores 
Adame Alvarado 

MORENA 

Luis Ríos de la O  
PES 

José Luis Olivas 
Salgado 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Andrés 
Morales 
Arreola 

Fernando 
Uriarte 

Zazueta 

Graciela 
Espejo 

Alvídres  

Héctor Hugo 
Avitia 

Arellanes  

Bertha 
Alicia Muñiz 

Urquidi  

Ramón 
Abraham 
Gómez 
Arzaga  

María Dolores 
Adame 

Alvarado 

Luis Ríos 
de la O  

José Luis 
Olivas 

Salgado 
Otro Ninguno No 

votaré 
No  

sabe 
No  

contestó 

Masculino 10.7% 26.2% 6.3% 3.2% 5.5% 6.0% 7.3% 1.4% 1.8% 0.6% 10.5% 4.7% 10.9% 4.9% 
Femenino 12.1% 25.3% 5.1% 5.0% 4.2% 8.1% 2.4% 2.0% 1.8% 0.4% 9.8% 3.3% 12.1% 8.4% 

18-29 13.6% 25.4% 5.9% 5.2% 4.8% 9.8% 3.5% 2.1% 2.0% 0.7% 7.4% 3.0% 10.7% 5.9% 
30-44 9.9% 23.7% 5.4% 4.2% 6.2% 6.4% 6.6% 1.3% 1.7% 0.4% 12.5% 4.5% 11.5% 5.7% 

45 o más 11.0% 28.8% 6.0% 2.6% 3.0% 4.8% 4.0% 1.9% 1.6% 0.5% 9.9% 4.4% 12.4% 9.1% 
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Otro: 0.5% 
Ninguno: 10.1% 
No votaré: 4.0% 
No sabe: 11.5% 

No contestó: 6.7% 

5 

Si el día de hoy fueran  las elecciones para 
elegir al Diputado Federal de su distrito, ¿cómo 

votaría usted? 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 1 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 497 encuestas, 150 telefónicas y 347 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.57%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal proporcionada por el 

INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  1 347 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  1 347 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 02 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n=499 

12.3% 
19.2% 

2.4% 1.0% 5.0% 0.8% 
5.3% 3.6% 2.0% 0.0% 1.2% 

10.3% 
4.1% 

21.2% 
11.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 12.7% 16.1% 2.1% 1.7% 6.6% 1.2% 4.6% 6.1% 1.2% 0.0% 1.1% 10.8% 3.7% 21.1% 11.0% 

Femenino 11.8% 22.4% 2.7% 0.3% 3.3% 0.4% 6.0% 1.1% 2.9% 0.0% 1.3% 9.8% 4.5% 21.3% 12.2% 

18-29 10.7% 15.5% 1.3% 0.7% 5.1% 1.0% 7.4% 4.8% 2.9% 0.0% 1.1% 11.9% 4.9% 26.0% 6.7% 

30-44 14.7% 16.0% 4.8% 0.5% 6.6% 0.4% 8.9% 3.7% 2.9% 0.0% 0.6% 11.5% 2.3% 18.8% 8.3% 

45 o más 11.5% 24.7% 1.4% 1.7% 3.6% 1.0% 0.7% 2.7% 0.7% 0.0% 1.8% 8.2% 5.0% 19.5% 17.5% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n=499 

12.6% 

27.6% 

4.9% 3.5% 2.4% 
8.4% 5.9% 4.6% 2.2% 

María Dolores Juárez 
López  
PAN 

Ana Georgina Zapata 
Lucero 

 PRI-PVEM 

Julio César de la Cruz 
Reyes 
PRD 

Jorge Alberto Ordaz 
Ávila  

PT 

Julio Ildefonso 
Grajeda Casas  

MC 

Ramón Arturo 
Rebolledo Rea 

NA 

Andrés Carbajal 
Casas 

MORENA 
 

Sandra García Ramos  
PES 

Karina Alejandra 
Medina Serrano 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

María 
Dolores 
Juárez 
López  

Ana 
Georgina 

Zapata 
Lucero 

Julio César 
de la Cruz 

Reyes 

Jorge 
Alberto 
Ordaz 
Ávila  

Julio 
Ildefonso 
Grajeda 
Casas 

Ramón 
Arturo 

Rebolledo 
Rea 

Andrés 
Carbajal 

Casas 

Sandra 
García 
Ramos 

Karina 
Alejandra 
Medina 
Serrano 

Otro Ninguno No votaré/ 
No iré a votar 

No 
sabe 

No 
contestó 

Masculino 14.3% 27.6% 4.8% 4.0% 2.1% 6.0% 7.7% 4.0% 3.0% 0.9% 10.5% 3.0% 6.5% 5.6% 
Femenino 10.9% 27.6% 5.1% 2.8% 2.8% 10.8% 4.2% 5.3% 1.3% 2.0% 6.0% 4.8% 13.4% 3.0% 

18-29 17.7% 22.0% 2.4% 3.9% 3.0% 14.5% 6.4% 4.8% 1.4% 2.2% 6.1% 3.7% 8.2% 3.7% 
30-44 13.9% 29.0% 8.3% 1.5% 2.1% 6.3% 3.7% 7.3% 2.3% 0.0% 11.7% 2.2% 9.4% 2.3% 

45 o más 7.7% 30.7% 4.1% 4.7% 2.3% 5.5% 7.5% 2.3% 2.6% 2.0% 7.1% 5.4% 11.6% 6.5% 
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Otro/No registrado: 1.4% 
Ninguno: 8.3% 

No votaré/No iré a votar: 3.9% 
No sabe: 9.9% 

No contestó: 4.4% 

*La suma de todas las opciones resulta el 100%. 

5 

Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir al Diputado 
Federal de su distrito, ¿por quién votaría usted?  



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 2 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 499 encuestas, 150 telefónicas y 349 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente : 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±5.37%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  2 349 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  2 349 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 03 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito, ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n=500 

14.6% 16.2% 

2.6% 1.8% 
6.7% 

2.2% 1.1% 4.0% 0.2% 1.3% 0.3% 0.8% 

14.5% 

3.3% 

18.1% 
12.3% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH IND Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH IND Otro Ninguno No voy 
 a votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 16.9% 17.8% 2.5% 1.7% 6.8% 3.0% 1.2% 5.7% 0.0% 2.8% 0.6% 0.6% 13.5% 2.4% 14.3% 10.2% 

Femenino 12.5% 14.8% 2.6% 1.9% 6.7% 1.5% 1.1% 2.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 15.5% 4.2% 21.8% 13.7% 

18-29 20.8% 14.9% 3.8% 1.7% 6.2% 4.5% 3.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 13.0% 4.9% 16.4% 3.4% 

30-44 18.6% 12.7% 3.5% 3.3% 10.0% 3.1% 0.6% 3.7% 0.5% 3.7% 0.0% 0.0% 13.0% 1.1% 20.2% 6.0% 

45 o más 8.3% 19.5% 1.2% 0.8% 4.6% 0.3% 0.3% 3.2% 0.0% 0.4% 0.6% 1.2% 16.5% 4.0% 17.7% 21.4% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n=500 

18.9% 
25.7% 

2.6% 2.9% 4.1% 3.4% 6.8% 1.6% 1.8% 2.0% 

Edna Xóchitl 
Contreras Herrera 

PAN 

María Ávila Serna 
PRI-PVEM 

María Estela Lucía 
Barrera Guerrero 

PRD 

Amelia Deyanira 
Ozaeta Díaz 

PT 

Jorge Javier Ramos 
Negrete 

MC 

María del Carmen 
Corona Garibay 

NA 

Bertha Alicia 
Caraveo 

Camarena 
MORENA 

Eva Ruth Lara Meraz 
PES 

María Socorro 
Arredondo Barajas 

PH 

Sergio Rivera 
Figueroa 

IND 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Edna Xóchitl 
Contreras 

Herrera 

María 
 Ávila Serna 

María Estela 
Lucía 

Barrera 
Guerrero 

Amelia 
Deyanira 

Ozaeta Díaz 

Jorge Javier 
Ramos 

Negrete 

Maria del 
Carmen 
Corona 
Garibay 

Bertha Alicia 
Caraveo 

Camarena 

Eva Ruth 
Lara Meraz 

María 
Socorro 

Arredondo 
Barajas 

Sergio 
Rivera 

Figueroa 

Todavía no 
decido/ 
Indeciso 

El voto es 
secreto/ 

Abstención 

Masculino 20.2% 28.0% 2.9% 2.3% 4.1% 2.0% 8.0% 3.0% 2.7% 1.9% 4.3% 5.7% 
Femenino 17.6% 23.5% 2.2% 3.6% 4.2% 4.8% 5.7% 0.3% 0.8% 2.0% 6.8% 8.3% 

18-29 24.1% 25.7% 4.9% 3.0% 7.9% 5.6% 7.4% 0.6% 1.1% 0.0% 3.5% 0.7% 
30-44 19.6% 28.8% 1.0% 5.2% 4.3% 1.8% 5.7% 3.0% 2.4% 3.4% 2.9% 7.4% 

45 o más 15.5% 23.6% 2.4% 1.3% 1.9% 3.4% 7.3% 1.2% 1.7% 2.1% 8.6% 9.9% 
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Otro/No registrado: 1.3% 
Anularé: 3.2% 
Ninguno: 7.7% 

No votaré: 3.8% 
Todavía no decido/Indeciso: 5.6% 

El voto es secreto/Abstención: 7.0% 
Más de una opción con María Ávila Serna: 0.4%   

Más de dos candidatos/partidos: 1.2% 

*La suma de todas las opciones resulta el 100%. 

*Para primera intención de voto el levantamiento de campo se realizó con cédulas simuladas a una boleta electoral (350 casos); y el levantamiento 
telefónico se realizó a través de la siguiente pregunta: “Si el día de hoy fuera la elección para elegir al Diputados Federal de su distrito, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?” (150 casos). 

5 

En este momento le voy a entregar una hoja que simula una cédula 
electoral. Ésta no tiene validez y será utilizada única y 
exclusivamente con fines estadísticos. Por favor, indique en esta 
hoja su respuesta. Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir 
al Diputado Federal de su distrito, ¿cómo votaría usted?* 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 3 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 500 encuestas, 150 telefónicas y 350 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.33%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  3 350 150

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  3 350 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 04 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n=502 

10.5% 

28.5% 

3.1% 2.2% 3.9% 1.9% 2.2% 1.9% 0.2% 0.2% 0.5% 

11.3% 
4.6% 

15.2% 13.8% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 11.6% 27.6% 4.6% 3.1% 4.0% 1.1% 3.5% 3.6% 0.0% 0.5% 0.0% 13.0% 3.1% 13.9% 10.4% 

Femenino 9.4% 29.5% 1.7% 1.3% 3.8% 2.6% 0.9% 0.2% 0.3% 0.0% 1.0% 9.7% 6.1% 16.6% 16.9% 

18-29 13.3% 27.0% 3.9% 3.1% 5.3% 2.0% 3.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 12.9% 5.5% 17.8% 4.9% 

30-44 10.9% 25.1% 3.1% 3.4% 4.7% 2.6% 1.7% 1.4% 0.0% 0.8% 0.6% 12.0% 4.1% 12.1% 17.5% 

45 o más 8.0% 32.6% 2.6% 0.5% 2.1% 1.1% 1.9% 2.8% 0.4% 0.0% 0.8% 9.6% 4.2% 15.8% 17.6% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n=502 

9.9% 

33.9% 

2.8% 6.8% 7.6% 4.2% 4.2% 0.7% 2.7% 

Raúl García Ruiz 
PAN 

Adriana Terrazas 
Porras  

PRI-PVEM 

José Frías Calderón  
PRD 

Pedro Alberto Matus 
Peña  

PT 

María Esther Mejía 
Cruz  
MC 

Claudia Massiel 
López Valdez  

NA 

Roberto Felipe 
Vázquez Molinar 

MORENA 

Martín Rubio Pérez  
PES 

Cesar Humberto 
Neave Valenzuela  

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Raúl 
García 

Ruiz 

Adriana 
Terrazas 
Porras  

José Frías 
Calderón  

Pedro 
Alberto 
Matus 
Peña  

María 
Esther 

Mejía Cruz  

Claudia 
Massiel 
López 
Valdez  

Roberto 
Felipe 

Vázquez 
Molinar 

Martín 
Rubio 
Pérez  

Cesar 
Humberto 

Neave 
Valenzuela  

Otro/ 
No 

registrado 
Ninguno 

No votaré/ 
No iré a 

votar 

No 
 sabe 

No 
 contestó 

Masculino 13.4% 29.6% 3.6% 8.1% 5.9% 5.8% 5.2% 0.4% 3.4% 0.4% 11.3% 2.5% 5.7% 4.7% 
Femenino 6.4% 38.1% 2.1% 5.4% 9.3% 2.6% 3.1% 1.0% 2.0% 1.1% 6.5% 4.5% 10.2% 7.7% 

18-29 10.7% 36.0% 3.5% 8.3% 6.1% 6.3% 2.0% 1.2% 4.7% 0.0% 7.7% 3.7% 7.1% 2.7% 
30-44 8.5% 31.2% 3.1% 8.5% 10.2% 4.6% 5.0% 0.6% 1.8% 0.6% 11.1% 2.8% 6.9% 5.1% 

45 o más 10.4% 34.2% 2.1% 4.1% 6.7% 2.3% 5.2% 0.4% 1.7% 1.4% 8.2% 4.0% 9.4% 9.9% 
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Otro/No registrado: 0.7% 
Ninguno: 8.9% 

No votaré/No iré a votar: 3.5% 
No sabe: 7.9% 

No contestó: 6.2% 

5 

Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir al 
diputado federal de su distrito, ¿por quién votaría usted? 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 4 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 502 encuestas, 150 telefónicas y 352 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente : 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.47%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  4 352 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  4 352 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 05 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n=501 

14.5% 

30.1% 

1.1% 1.9% 2.4% 0.8% 1.4% 3.2% 0.2% 0.6% 1.9% 
9.6% 

2.0% 

22.2% 

8.1% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy  
a votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 16.8% 28.7% 1.7% 1.2% 2.7% 0.8% 1.3% 4.1% 0.4% 0.0% 3.2% 9.5% 1.9% 20.6% 7.1% 

Femenino 12.3% 31.5% 0.6% 2.5% 2.0% 0.7% 1.5% 2.3% 0.0% 1.1% 0.7% 9.8% 2.2% 23.7% 9.1% 

18-29 14.1% 30.0% 3.6% 2.2% 3.1% 0.8% 1.7% 2.8% 0.0% 2.0% 1.4% 5.9% 2.1% 27.6% 2.7% 

30-44 19.0% 27.6% 0.0% 2.0% 2.6% 0.4% 1.1% 4.8% 0.7% 0.0% 1.8% 12.8% 1.6% 17.2% 8.4% 

45 o más 11.6% 32.1% 0.3% 1.6% 1.7% 1.0% 1.5% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 9.9% 2.2% 22.0% 11.5% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n=501 

21.3% 

39.8% 

2.7% 0.9% 0.5% 
4.8% 4.6% 1.5% 1.3% 

Mario Mata Carrasco, 
PAN 

Juan Antonio 
Meléndez Ortega 
"Tony Meléndez", 

PRI-PVEM 

Luis Alberto 
Domínguez Jiménez, 

PRD 

Karla Iveth Figueroa 
González, 

PT 

Claudia Corina Arzate 
Ortega, 

MC 

Sonia María Torres 
Nieto, 

NA 

Arturo Rentería 
Duarte, 

MORENA 

Isaac Lomas Sánchez, 
PES 

Andrea Kennedy 
Puentes, 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Mario Mata 
Carrasco, 

PAN 

Juan Antonio 
Meléndez Ortega 
"Tony Meléndez", 

PRI-PVEM 

Luis Alberto 
Domínguez 

Jiménez, 
PRD 

Karla Iveth 
Figueroa 

González, 
PT 

Claudia 
Corina Arzate 

Ortega, 
MC 

Sonia María 
Torres Nieto, 

NA 

Arturo Rentería 
Duarte, 

MORENA 

Isaac Lomas 
Sánchez, 

PES 

Andrea 
Kennedy 
Puentes, 

PH 

Todavía no 
decido/ 
Indeciso 

El voto es 
secreto/ 

Abstención 

Masculino 21.0% 39.9% 3.4% 0.4% 0.6% 4.0% 5.4% 0.9% 0.9% 7.2% 4.5% 
Femenino 21.6% 39.7% 2.0% 1.4% 0.5% 5.6% 3.8% 2.1% 1.8% 5.5% 4.7% 

18-29 20.7% 45.0% 3.8% 0.0% 0.8% 5.5% 4.4% 1.1% 4.1% 6.9% 1.9% 
30-44 24.2% 33.3% 0.4% 1.4% 0.0% 3.3% 6.1% 1.9% 0.6% 6.7% 5.8% 

45 o más 19.6% 41.1% 3.6% 1.1% 0.7% 5.4% 3.6% 1.5% 0.0% 5.7% 5.8% 
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Otro/No registrado: 0.3% 
Anularé: 2.9% 
Ninguno: 4.7% 

No votaré: 2.9% 
Todavía no decido/Indeciso: 6.3% 

El voto es secreto/Abstención: 4.8% 
Más de una opción con Juan Antonio Meléndez Ortega: 0.0%   

Más de dos candidatos/partidos: 0.7% 
Voto nulo: 0.0% 

*La suma de todas las opciones resulta el 100%. 

*Para primera intención de voto el levantamiento de campo se realizó con cédulas simuladas a una boleta electoral (351 casos); y el levantamiento 
telefónico se realizó a través de la siguiente pregunta: “Si el día de hoy fuera la elección para elegir al Diputado Federal de su distrito, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?” (150 casos). 

5 

En este momento le voy a entregar una hoja que simula una cédula 
electoral. Ésta no tiene validez y será utilizada única y 
exclusivamente con fines estadísticos. Por favor, indique en esta 
hoja su respuesta. Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir 
al Diputado Federal de su distrito, ¿cómo votaría usted?* 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 5 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 501 encuestas, 150 telefónicas y 351 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente : 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.68%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  5 351 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  5 351 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 06 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n= 498 

16.3% 16.5% 

1.5% 2.2% 4.7% 2.6% 1.6% 2.4% 0.5% 0.4% 0.7% 

13.4% 

1.4% 

23.1% 
12.7% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy  
a votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 18.5% 17.1% 2.2% 2.6% 4.3% 2.7% 2.2% 2.1% 0.0% 0.2% 1.5% 15.1% 1.7% 18.9% 10.9% 

Femenino 14.4% 15.9% 0.9% 1.8% 5.1% 2.5% 1.1% 2.6% 1.0% 0.6% 0.0% 11.8% 1.2% 26.9% 14.2% 

18-29 11.0% 13.7% 0.0% 0.0% 8.7% 4.6% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.4% 0.0% 20.1% 10.9% 

30-44 22.2% 8.3% 0.0% 0.0% 3.0% 7.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 0.0% 34.5% 10.0% 

45 o más 22.7% 14.8% 3.6% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.9% 0.0% 11.1% 1.7% 19.1% 20.0% 
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INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n= 498 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Juan Alberto Blanco 
Saldívar 

Liz Aguilera 
García 

xPaola Adriana 
Espinoza Ordaz 

Luis Javier 
García 

Alan Jesús 
Falomir Sáenz 

Dulces 
Nombres Nieto 

Nieto 

Jesús Ramón 
Lozano 

Saucedo 

Ana Karen Rey 
Vergara 

Irving Rafael 
Loera 

Talamantes 

Todavía no 
decido/ 
Indeciso 

El voto es 
secreto/ 

Abstención 

Masculino 23.8% 25.8% 3.1% 3.6% 4.8% 2.4% 3.6% 0.6% 1.9% 7.8% 5.3% 

Femenino 24.6% 26.6% 2.8% 1.4% 6.1% 2.1% 3.0% 1.9% 0.6% 9.5% 10.1% 

18-29 22.0% 11.0% 4.6% 0.0% 4.6% 4.6% 4.6% 0.0% 6.8% 15.4% 0.0% 
30-44 36.7% 16.4% 0.0% 1.8% 22.0% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.2% 7.0% 

45 o más 29.9% 21.4% 6.6% 1.3% 1.4% 1.8% 3.0% 0.9% 0.9% 8.9% 10.7% 
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*La suma de todas las opciones resulta el 100%. 

*Para primera intención de voto el levantamiento de campo se realizó con cédulas simuladas a una boleta electoral (348 casos); y el levantamiento 
telefónico se realizó a través de la siguiente pregunta: “Si el día de hoy fuera la elección para elegir al Diputado Federal de su distrito, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?” (150 casos). 

5 

En este momento le voy a entregar una hoja que simula una cédula 
electoral. Ésta no tiene validez y será utilizada única y 
exclusivamente con fines estadísticos. Por favor, indique en esta 
hoja su respuesta. Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir 
al Diputado Federal de su distrito, ¿cómo votaría usted?* 

Otro/No registrado: 0.3% 
Anularé: 3.6% 
Ninguno: 7.2% 

No votaré: 2.5% 
Todavía no decido/Indeciso: 8.7% 

El voto es secreto/Abstención: 7.9%  
Más de dos candidatos/partidos: 0.4% 

Más de una opción con Liz Aguilera García: 0.1% 
Voto nulo: 0.0% 

24.2% 26.2% 

2.9% 2.5% 5.5% 2.2% 3.3% 1.3% 1.2% 
Juan Alberto Blanco 

Saldívar, 
PAN 

Liz Aguilera García, 
PRI-PVEM 

Paola Adriana 
Espinoza Ordaz, 

PRD 

Luis Javier García, 
PT 

Alan Jesús Falomir 
Sáenz, 

MC 

Dulces Nombres Nieto 
Nieto, 

NA 

Jesús Ramón Lozano 
Saucedo, 
MORENA 

Ana Karen Rey 
Vergara, 

PES 

Irving Rafael Loera 
Talamantes, 

PH 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 6 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 498 encuestas, 150 telefónicas y 348 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.68%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  6 348 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  6 348 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 07 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n= 509 

14.7% 

27.5% 

3.9% 0.7% 2.5% 0.4% 0.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

12.2% 

0.9% 

23.2% 

11.5% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 17.8% 26.0% 4.6% 0.5% 2.7% 0.4% 1.0% 1.2% 0.0% 0.0% 1.0% 15.5% 1.0% 17.8% 10.5% 

Femenino 11.5% 29.0% 3.2% 0.9% 2.4% 0.4% 0.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.3% 8.9% 0.9% 28.7% 12.3% 

18-29 16.3% 28.3% 5.2% 1.5% 2.5% 0.6% 1.9% 1.0% 0.0% 0.0% 1.8% 14.5% 1.6% 22.7% 2.1% 

30-44 17.0% 22.9% 3.2% 0.8% 1.9% 0.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 15.0% 1.1% 22.6% 12.7% 

45 o más 11.8% 30.3% 3.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.5% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.3% 24.0% 17.2% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n= 509 

19.0% 

39.3% 

3.3% 1.8% 0.7% 2.8% 3.6% 3.5% 0.2% 
Patricia Terrazas 

Baca, 
PAN 

Alex Le Barón 
González, 
PRI-PVEM 

Jesús Manuel 
Márquez Sotelo, 

PRD 

Mónica Adriana 
Chacón Erives, 

PT 

Armando Castrellón 
Castrellón, 

MC 

Silvia Sáenz Zavala, 
NA 

Amanda Meraz 
Medrano, 
MORENA 

Silvia Trinidad Chávez 
González, 

PES 

Jocelyn Nathiely 
Márquez Valenzuela, 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

5 

Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir 
al Diputado Federal de su distrito, ¿cómo votaría 

usted? 

Otro: 0.6% 
Ninguno: 8.2% 

No voy a votar: 1.0% 
No sabe: 11.6% 

No contestó: 4.4% 

Patricia 
Terrazas 

Baca 

Alex Le 
Barón 

González 

Jesús 
Manuel 

Márquez 
Sotelo 

Mónica 
Adriana 
Chacón 

Erives 

Armando 
Castrellón 
Castrellón 

Silvia 
Sáenz 
Zavala 

Amanda 
Meraz 

Medrano 

Silvia 
Trinidad 
Chávez 

González 

Jocelyn 
Nathiely 
Márquez 

Valenzuela 

Otro Ninguno No voy a 
votar 

No  
sabe 

No  
contestó 

Masculino 19.7% 39.7% 3.2% 2.7% 0.5% 2.9% 4.6% 2.7% 0.4% 0.9% 9.9% 0.9% 9.2% 2.7% 
Femenino 18.4% 38.8% 3.4% 0.9% 0.9% 2.7% 2.5% 4.2% 0.0% 0.2% 6.5% 1.2% 14.0% 6.3% 

18-29 20.2% 40.8% 3.4% 2.6% 1.2% 3.7% 4.6% 6.1% 0.0% 0.8% 8.7% 0.8% 7.1% 0.0% 
30-44 18.6% 34.0% 4.8% 1.6% 0.0% 3.5% 2.8% 2.5% 0.7% 0.3% 10.0% 1.5% 14.6% 5.1% 

45 o más 18.5% 42.0% 2.1% 1.4% 0.9% 1.6% 3.4% 2.3% 0.0% 0.6% 6.6% 0.8% 12.7% 7.1% Ed
a

d
 

Se
xo

 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 7 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 509 encuestas, 150 telefónicas y 359 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±5.33%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  7 359 150

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  7 359 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 08 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n= 500 

13.7% 
20.3% 

1.9% 0.6% 
3.5% 2.8% 1.6% 2.1% 0.6% 0.6% 1.3% 

16.3% 

2.8% 

21.3% 

10.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy 
a votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 16.1% 18.7% 2.6% 1.1% 3.4% 1.8% 1.4% 2.1% 0.5% 0.0% 0.0% 16.8% 3.5% 19.8% 12.2% 

Femenino 11.3% 21.8% 1.2% 0.1% 3.6% 3.7% 1.8% 2.0% 0.6% 1.2% 2.6% 15.8% 2.1% 22.8% 9.4% 

18-29 9.6% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.2% 3.4% 19.1% 14.1% 

30-44 17.8% 22.3% 0.0% 3.0% 0.0% 14.0% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 7.2% 0.0% 16.9% 14.6% 

45 o más 9.1% 7.3% 0.7% 0.7% 2.3% 0.0% 1.9% 4.7% 1.4% 2.8% 1.4% 13.9% 3.2% 31.8% 18.8% 
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3 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n= 500 

14.0% 

34.1% 

3.0% 2.2% 4.3% 5.5% 3.3% 2.7% 1.1% 

Rosa María Baray 
Trujillo, 

PAN 

César Alejandro 
Domínguez 
Domínguez, 

PRI-Partido Verde 

Abril Berenice 
Martínez Villa, 

PRD 

Tania Matilde Aguilar 
Gil, 
PT 

Luisa Fernanda 
Hultsch Martínez, 

MC 

Magdalena Prieto 
López, 

NA 

Marisela Terrazas 
Rodallegas, 

MORENA 

Martha Elena Vega 
Pereyra, 

PES 

Eydie Elena Martínez 
Posada, 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Rosa María 
Baray Trujillo 

César 
Alejandro 

Domínguez 
Domínguez 

Abril 
Berenice 

Mártínez Villa 

Tania Matilde 
Aguilar Gil 

Luisa 
Fernanda 

Hultsch 
Martínez 

Magdalena 
Prieto López 

Marisela 
Terrazas 

Rodallegas 

Martha Elena 
Vega Pereyra 

Eydie Elena 
Martínez 
Posada 

Todavía no 
decido/ 
Indeciso 

El voto es 
secreto/ 

Abstención 

Masculino 16.4% 31.0% 3.6% 2.2% 5.4% 2.9% 2.9% 3.2% 1.2% 5.0% 6.9% 
Femenino 11.6% 37.1% 2.5% 2.2% 3.3% 8.0% 3.8% 2.2% 0.9% 6.3% 7.8% 

18-29 9.6% 38.7% 0.0% 0.0% 3.4% 14.5% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 9.3% 
30-44 13.2% 39.2% 7.6% 2.1% 10.1% 5.5% 4.7% 3.5% 0.0% 0.0% 6.9% 

45 o más 10.6% 19.0% 2.6% 6.1% 5.4% 0.9% 4.7% 3.3% 3.5% 18.6% 10.3% 
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Otro/No registrado: 0.2% 
Anularé: 3.6% 
Ninguno: 7.9% 

No votaré: 2.0% 
Todavía no decido/Indeciso: 5.6% 

El voto es secreto/Abstención: 7.3% 
Más de una opción con César Alejandro Domínguez Domínguez: 0.8%   

Más de dos candidatos/partidos: 2.4% 
Voto nulo: 0.0% 

*La suma de todas las opciones resulta el 100%. 

*Para primera intención de voto el levantamiento de campo se realizó con cédulas simuladas a una boleta electoral (350 casos); y el levantamiento 
telefónico se realizó a través de la siguiente pregunta: “Si el día de hoy fuera la elección para elegir al Diputado Federal de su distrito, ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?” (150 casos). 

5 

En este momento le voy a entregar una hoja que simula una cédula 
electoral. Ésta no tiene validez y será utilizada única y exclusivamente 
con fines estadísticos. Por favor, indique en esta hoja su respuesta. Si el 
día de hoy fueran  las elecciones para elegir al Diputado Federal de su 
distrito, ¿cómo votaría usted?* 



Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 8 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  22 y 23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 500 encuestas, 150 telefónicas y 350 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.73%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO. Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  8 350 150

CHIHUAHUA	
  DTTO.	
  8 350 150



CHIHUAHUA 
DISTRITO FEDERAL 09 

 



INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

PARTIDO 



Si el día de hoy se llevaran a cabo las 
elecciones para elegir al Diputado Federal de 

su distrito ¿por cuál partido votaría usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 
PARTIDO 

n= 500 

12.1% 

33.5% 

2.2% 0.5% 1.2% 0.6% 3.0% 1.3% 0.3% 0.0% 0.6% 
9.9% 

2.4% 

21.4% 
11.0% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro  Ninguno No voy a 
votar 

No sabe No 
contestó 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PES PH Otro Ninguno No voy a 
votar 

No 
 sabe 

No 
contestó 

Masculino 13.9% 33.2% 1.8% 0.3% 1.0% 0.0% 4.3% 1.4% 0.0% 0.0% 1.0% 9.9% 3.0% 17.9% 12.3% 

Femenino 10.4% 33.9% 2.5% 0.6% 1.4% 1.1% 1.7% 1.2% 0.6% 0.0% 0.3% 9.9% 1.8% 24.7% 9.9% 

18-29 14.6% 27.1% 3.2% 1.1% 1.6% 1.6% 5.3% 2.5% 0.0% 0.0% 1.6% 9.1% 3.7% 20.4% 8.2% 

30-44 7.4% 38.1% 2.7% 0.0% 1.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0% 20.0% 9.6% 

45 o más 13.7% 35.0% 1.0% 0.3% 1.0% 0.2% 0.8% 1.4% 0.4% 0.0% 0.3% 5.1% 3.1% 23.2% 14.5% 
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INTENCIÓN DE VOTO 
DIPUTADO FEDERAL 

CANDIDATOS 



n= 500 

14.3% 

37.8% 

2.5% 1.4% 0.7% 5.0% 2.9% 1.2% 1.1% 

Carmen Margarita 
Cano Villegas, 

PAN 

Carlos Gerardo 
Hermosillo Arteaga, 
PRI-Partido Verde 

Silvia Rico Ramos, 
PRD 

Gloria Marisa 
Martínez Holguín, 

PT 

Flor Estela Álvarez 
González, 

MC 

Guerrero Moya 
Medina, 

NA 

Bertha Hernández 
Tamayo, 
MORENA 

Hortensia Pimentel 
Muñoz, 

PES 

Maricela Nájera 
Aguilar, 

PH 

INTENCIÓN DE VOTO 
CANDIDATOS 

Otro: 1.8% 
Ninguno: 9.4% 

No voy a votar: 2.6% 
No sabe: 13.2% 

No contestó: 6.1% 

5 

Si el día de hoy fueran  las elecciones para elegir 
al Diputado Federal de su distrito, ¿por quién 

votaría usted?  

Carmen 
Margarita 

Cano 
Villegas 

Carlos 
Gerardo 

Hermosillo 
Arteaga 

Silvia Rico 
Ramos 

Gloria 
Marisa 

Martínez 
Holguín 

Flor Estela 
Álvarez 

González 

Guerrero 
Moya 

Medina 

Bertha 
Hernández 

Tamayo 

Hortensia 
Pimentel 
Muñoz 

Maricela 
Nájera 
Aguilar 

Otro Ninguno No voy a 
votar 

No  
sabe 

No  
contestó 

Masculino 14.6% 39.8% 2.2% 1.5% 0.6% 6.7% 1.1% 0.8% 0.9% 0.8% 10.4% 2.8% 9.0% 8.8% 
Femenino 14.0% 35.9% 2.9% 1.3% 0.8% 3.4% 4.7% 1.5% 1.2% 2.7% 8.4% 2.4% 17.2% 3.6% 

18-29 17.4% 35.4% 2.9% 1.6% 2.1% 7.2% 5.0% 1.1% 2.0% 1.3% 8.6% 3.8% 8.2% 3.4% 
30-44 8.2% 39.9% 1.8% 0.0% 0.0% 4.9% 1.3% 0.9% 1.2% 3.5% 15.0% 2.6% 16.8% 3.9% 

45 o más 16.5% 38.0% 2.8% 2.2% 0.2% 3.5% 2.6% 1.4% 0.3% 0.8% 5.9% 1.7% 14.2% 9.9% Ed
a

d
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Universo 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el distrito federal 9 en el estado de Chihuahua y que 

cuentan con credencial de elector vigente.  

Técnica de levantamiento 
•  Encuesta híbrida realizada el  23 de mayo de 2015. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
•  Se diseñó una muestra de 500 encuestas, 150 telefónicas y 350 en vivienda, cuya distribución fue la 

siguiente: 

 

 

•  Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±5.16%. 
 
•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
•  Se utilizó como marco de muestreo la última actualización de la lista nominal proporcionada por el INE. 
•  Muestreo estratificado multi-etápico de probabilidades proporcionales al tamaño. 

    

ESTADO	
  -­‐	
  DTTO Encuestas	
  en	
  vivienda Encuestas	
  telefónicas

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  9 350 150

CHIHUAHUA	
  DTTO	
  9 350 150


